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UTILIZARE SPECIFICĂ 
Indolul BBL DrySlide este utilizat pentru determinarea reacţiei bacteriilor la indol. 
REZUMAT ŞI EXPLICAŢII 
Testul cu indol este o procedură calitativă pentru determinarea capacităţii bacteriilor de a produce indol prin dezaminarea reductivă a 
triptofanului.1 Vracko and Sherris2 a demonstrat că testul cu indol poate fi efectuat folosind hârtie de filtru umezită în 
p-dimetilaminobenzaldehidă (DMABA), un indicator eficient pentru producerea indolului.3-5 
PRINCIPIILE PROCEDURII 
Indolul, dacă există, reacţionează cu p-dimetilaminobenzaldehida pentru a produce un complex de culoare roz. Reacţia se bazează 
pe structura pirolului din indol, care permite o reacţie de condensare ce are loc între grupurile CH2 de pe molecula de indol şi grupul 
de aldehidă de pe reactivul cu indol.1 
REACTIVI 
Indolul BBL DrySlide este o lamelă de unică folosinţă cu patru zone de reacţie pe hârtia de filtru ce conţine 5 % 
p-dimetilaminobenzaldehidă (DMABA). 
Avertismente şi precauţii:  
În scopul diagnosticului in vitro. 
Manipulaţi indolul BBL DrySlide folosind doar suportul lamelei; nu atingeţi zona de reacţie. 
Urmaţi procedurile de laborator standard pentru manipularea şi înlăturarea materialului infecţios. 
Instrucţiuni de depozitare: Depozitaţi indolul BBL DrySlide la o temperatură cuprinsă în intervalul 2 – 8 °C. Depozitaţi foliile 
deschise de indol BBL DrySlide ce includ lamele nefolosite la o temperatură cuprinsă în intervalul 15 – 30 °C. 
Utilizaţi indolul BBL DrySlide din foliile resigilate, deschise în termen de 5 zile. Aruncaţi lamelele nefolosite după 5 zile. 
Termenul de valabilitate se referă la produsele din recipiente intacte depozitate corespunzător.  
Deteriorarea produsului: Nu utilizaţi produsele care nu au date de identificare şi performanţă conforme cu specificaţiile. 
RECOLTAREA ŞI PREPARAREA PROBELOR 
Recoltaţi eşantioanele sau mostrele în containere sterile sau cu tampoane sterile şi transportaţi imediat la laborator în conformitate 
cu directivele recomandate.6-8 
Procesaţi fiecare probă utilizând procedurile adecvate pentru aceasta.6-8 
Obţineţi organismele de testare dintr-o cultură principală de izolare însămânţată pe un mediu solid corespunzător (ciocolată sau 
sânge şi agar de soia-tripsină). 
Selectaţi coloniile bine izolate. Culturile mixte necesită subcultivare în vederea purificării. Creşterea insuficientă indică necesitatea 
unei incubări suplimentare. 
Alegeţi coloniile izolate sau o zonă cu creştere confluentă din cultura pură. 
PROCEDURA 
Materiale furnizate: BBL DrySlide Indole 
Materiale necesare, dar nefurnizate: Ansă de inoculare (platină sau plastic) sau batonul aplicator de lemn şi organismele de control 
al calităţii. 

Procedura de testare: 
1 Echilibraţi indolul BBL DrySlide la temperatura camerei înainte de a deschide folia. 
2. Deschideţi folia de indol BBL DrySlide şi scoateţi numărul necesar de lamele. 
 După ce o deschideţi, indolul BBL DrySlide rămas poate fi depozitat în folia originală timp de maximum 5 zile, la temperatura 

camerei. Pliaţi partea superioară a foliei o dată şi sigilaţi-o bine cu un autocolant (furnizat). Aruncaţi lamelele nefolosite după 5 zile 
de la deschiderea pachetului. 

 Nu aşezaţi indolul BBL DrySlide folosit sau parţial folosit (cu organisme) înapoi în folie. 
3. Utilizând un dispozitiv de inoculare corect, alegeţi coloniile izolate sau o zonă cu creştere confluentă din cultura ce urmează să fie 

testată. 
4. Frecaţi eşantionul pe zona de reacţie a indolului BBL DrySlide. 
5. Examinaţi zona de reacţie pentru a depista apariţia unei culori roz în decurs de 30 de secunde. 

Controlul calităţii efectuat de utilizator: 
Specificaţii pentru identificare – Fiecare folie conţine 3 suporturi de lamele şi 1 recipient pentru sicativ. Fiecare suport de lamelă 
are 4 zone de reacţie de culoare galben închis. 
Reacţia de performanţă – Realizaţi testul instantaneu cu indol respectând procedura de mai sus cu organismele de testare 
menţionate mai jos. 
 

 



Organism ATCC Reacţie cu indolul 

Bacteroides fragilis 25285 – 

Escherichia coli 25922 + 

Fusobacterium necrophorum 25286 + 

Klebsiella pneumoniae 13883 – 

– galben închis  + roz 

Cerinţele controlului de calitate trebuie îndeplinite conform reglementărilor locale, naţionale şi/sau federale în vigoare sau cerinţelor 
de acreditare şi procedurilor de laborator standard pentru controlul de calitate. Se recomandă ca utilizatorul să apeleze la ghidurile 
adecvate CLSI şi reglementările CLIA pentru tehnici adecvate ale controlului calităţii. 
REZULTATE 
Organismele pozitive la indol modifică culoarea zonei de reacţie de la galben închis la roz în decurs de 30 de secunde. Organismele 
negative la indol nu produc nicio culoare; zona de reacţie rămâne galben închis. Se poate observa o reacţie variabilă la un număr mic 
de eşantioane din cauza nivelurilor marginale de triptofan deaminază. 
LIMITĂRILE PROCEDURII 
Indolul BBL DrySlide poate fi utilizat ca un instrument de identificare a organismelor. Testarea biochimică suplimentară este 
recomandată pentru identificarea completă. Pentru informaţii suplimentare, consultaţi referinţele corespunzătoare.6-8 
Coloniile pozitive la indol au fost raportate ca determinând coloniile adiacente negative la indol (până la 5 mm) să apară ca fals 
pozitive.2,5 
Agarul MacConkey a fost raportat ca fiind neadecvat în calitate de sursă de inocul în procedurile de testare instantanee.2-4 
Unele tulpini pozitive la indol de Providencia produc o modificare a culorii diferită de reacţia roz pozitivă la indol preconizată, produsă 
de alte genuri.2,3 O reacţie pozitivă la indol din aceste tulpini de Providencia poate avea aspect maro/gri. 
CARACTERISTICI DE PERFORMANŢĂ 
Caracteristicile produselor sunt testate înainte de scoaterea pe piaţă pentru toate loturile de indol BBL DrySlide. O ansă din fiecare 
dintre următoarele culturi este frecată pe zona de reacţie a eşantioanelor lotului. Bacteroides fragilis (ATCC 25285), Fusobacterium 
necrophorum (ATCC 25286), Escherichia coli (ATCC 25922), Klebsiella oxytoca (ATCC 8724), Pseudomonas aeruginosa (ATCC 
27853) şi Providencia rettgeri (CDC 4056). Zonele de reacţie ale lamelei sunt apoi examinate pentru a depista apariţia unei culori roz 
în decurs de 30 de secunde. 
DISPONIBILITATE 
Nr. cat. Descriere 
231748 BBL DrySlide Indole, 25 x 3 lamele. 
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